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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية 

        ثانوية بداوي محمد برج أخريص البويرة                                   الوطنية                             وزارة التربية   
        2024/ 03/ 05ـــوم ـــــيـــــ                                                             3GP  تقـــني رياضـــي :لشعبةا  
 ـــــــــــــــــــــــس 3دة: ــــــــــــــــــــــــــالمـ                        (الطرائق هندسة)التكنولوجيا  في مادة: ثان الفصل ال  إختبار     اــ

 (  طا قن 08التمرين الأول: )
I. ليك سلسلة التفاعلات الكيميائية التالية:  إ 
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 . وصنفها .A,BE,D,C, جد الصيغ نصف المفصلة للمركبات (1

 .( 2)التفاعل رقم  الهدف من ما  (2

 . Lمن النوع   Cمثل المماكبات الضوئية للمركب    (3
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 شعارنا العلامة الكامل   في مادة: تكنولوجيا )هندسة الطرائق( / الشعبة: تقني رياضي /   الثان اختبار الفصل    
 

 وفق المخطط الآتـــي: 12إلى  1من   pHوفق تغير الـ   Aيتأين المركب  (4

5,56 pKa2=8,95 pKaR9,74pKa1
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 أكمل المخطط.  -أ

 .  RpKaو  1pKaاحسب قيم كل من  -ب
 مبيننا الصيغة السائدة.   pH= 8عند القيمة  Aأكتب الصيغ الأيونية المحتملة للمركب  -ت

 . pHعلى جهاز الهجرة الكهربائية عند قيمة معينة من الــــــــ  Eو  Bو   Aنضع مزيج من المركبات   (5

+12 3

 
 . الكهربائية لجهاز الهجرة المناسبة القيمة المثالية  أعط -أ

 تعليل.  لعلى الجهاز مع ا  3و   2و  1 استنتج المركبات -ب
)يعطى:  ) ( ) ( )9,74   ; 5,66   ; 2,77   pHi A pHi B pHi E= = = 

 . A-B-D-E:   (P)لديك رباعي البيبتيد  (6
 .  pH=13اكتب صيغة البيبتيد عند   -أ

 هل يعطي نتيجة إيجابية مع تفاعل بيوري علل. -ب
II.  نجري على المركب(X)  التفاعلات الآتية:  الجزء الأولالناتج من سلسلة التفاعلات من 

X + H2 F 

F 

Ni

Al
2
O

3 G +

+

+

++

OH2

G 
KMnO

4
,Con

H
2
SO

4

H ..... .....

H Zn/HCl OH2I 

I J Br2
400 oC BrH+

J +

+ +

Mg
R-O-R

K  

L X 
H

2
O

MgBr(OH)K  

350 oC

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

 
 

 4من  2 الصفحة

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

www.ency-education.com



 

 

RAHOUANI  4202  BAC

      

 

 شعارنا العلامة الكامل    في مادة: تكنولوجيا )هندسة الطرائق( / الشعبة: تقني رياضي /   اختبار الفصل الثان  
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 M,LK,J,I,H,G, F.للمركبات جد الصيغ نصف المفصلة  (1

 . (P)تعطي البوليمير  (G)بلمرة المركب  (2

 اكتب تفاعل البلمرة الحادث وما نوعها.   -

 ( اطق ن  5,5: )ثانيالتمرين ال
وقرينة اليود    %13,44نسبة الأكسجين فيه هو  Bو Aيتكون من الحمضين  (TG)ثلاثي غليسريد (1

( )
I =142,296

i TG
  

 . (TG)  الكتلة المولية لثلاثي الغليسريد احسب -أ

 . (TG)عدد الروابط المضاعفة الموجودة في ثلاثي الغليسريد  جد -ب

 . المركزة في وسط حمضي ينتج  4KMnOبــــــ   Bأكسدة الحمض الدهني  (2

4

2 4

    A  + C  + DKMnO con

H SO
B ⎯⎯⎯⎯→ 

 .g/mol 116أحادي الكربوكسيل كتلته المولية  Aالحمض  -

9ثنائي الوظيفة الحمضية صيغته   Cالحمض  - 16 4C H O  . 

 . %34,61ثنائي الوظيفة الحمضية نسبة الكربون فيه   Dالحمض  -

 .B. وأكتب الصيغ نصف المفصلة المحتملة للحمض الدهني Dو   Cو   Aجد الصيغ نصف مفصلة لكل من   -أ

 .   9إذا علمت أنه يحتوي على رابطة مضاعفة في الكربون رقم . Bأكتب صيغة الحمض الدهني   -ب

 . βيتموضع في الموقع  Aن الحمض أإذا علمت  (TG)فصلة  لثلاثي الغليسريد المنصف  ةالصيغ عطأ -ت

 Bمن الحمض الدهني  %Yو  Aمن الحمض الدهني  %Xو  TGثلاثي غليسريد  %55عينة من مادة دهنية تتكون من   (3

I       ن قرينة حموضة العينة  أي للمادة الدهنية علما ئو جد التركيب الم - =132,413a 

C يعطى: H O K NM = 12g/mol;M = 1g/mol;M = 16g/mol;M = 39g/mol;M = 14g/mol 

 4من  3الصفحة 
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 شعارنا العلامة الكامل    في مادة: تكنولوجيا )هندسة الطرائق( / الشعبة: تقني رياضي /   اختبار الفصل الثان    
 

 ( اطق ن 6,5: )ثالث التمرين ال
I . 1يخضعmol من غاز مثالي ( )1 1273 , 1T K P atm=  للتحولات العكوسة التالية: =
2  من Aالتحول  - 1⎯⎯   يتم عند( ).PV Cost=    1و 2 1573,251W J→  . يتضاعف فيه الضغط الإبتدائي  =

3  من Bالتحول  - 2⎯⎯  يتم عند  V
Cost

T

 
= 

 
2و    3 5674,578Q J→  . تتضاعف فيه درجة الحرارة  =

1  من Cالتحول  - 3⎯⎯  يتم عند( )3 1 VU Q→  و =
3 1 3404,856U J→ = − . 

 
 .Cو  Bو  Aمانوع التحول    (1

3  كل منقيم  إستنتج   (2 3 2 2 ,   ,   ,  P T P T  . 

)  أرسم المنحنى البيان  (3 )P f T=. 

2 أحسب كل من: (4 3 3 1 1 2 3 1 2 3 ,   ,   ,   ,  U Q Q W W→ → → → → . 

R   يعطى:                              = 8,314J/mol.K 
II.    يتم هدرجة الإيثين الغازي

( )( )2 2 g
CH CH=  :وفق المخطط الآتـــي 

CH2 CH2 + H2(g) (g) CH3 CH3(g)

....C .... H(g)... H+ +(g)(g)

EH-H

...... ........+

Ni

......

0 ..... /rH kJ mol =

......

 
 ى: ــــــــــــيعط

C-C C=C C-H H-H   الرابطة 

340 620 415 435 ( / )E kJ mol 
 

 . كمل المخططأ (1

0هدرجة الإيثين الغازي تفاعل حسب أنثالبيا (2

rH 25  الدرجة عند°C    .          

 

                         

                                           
رون  ***   اب  ها ** المث  ون  علي  حاف ظ  ون  ي  ر  مي 

مة   ** والمت 
لى الق  صلون  ا  دة  المب    أ مـــا   ي  دي  مما ج 

عون  ق 
صن   ***دعون  ي 

ان    ث  ى  سف 
اذ  رهوأن   ألأ سث 

 انتهــــــــــــــــــــــــــــــى الموضوع   4من  4الصفحة 
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